

→ Protezione

La quotidianità può essere movimentata.

Proteggi la tua auto e curala come merita con il pacchetto protezione di MG. Con tappetini su misura e rivestimento del baule all'interno e un set di parafanghi anteriori e posteriori all'esterno.











Set di tappetini in tessuto
- SAC1000188

Proteggi la tua MG ZS EV con i

Proteggi la tua MG ZS EV con i tappetini in moquette con cuciture bianche e logo*

- Set di tappetini in gomma
 SAC1000028

 Più protezione per la tua MG
 ZS EV con i tappetini in gomma,
 l'accessorio perfetto per le
 avventure più audaci.*
- Rivestimento del baule
 SAC1000048

 Carica e scarica senza problemi
 grazie al baule rivestito.*
- Finitura brillante con i battitacco che proteggono la tua MG ZS EV da danni e graffiature.*
- Parafanghi SAC100108

 Proteggi la carrozzeria della tua

 MG ZS EV da fango e schizzi con
 il set di parafanghi.*

*Il prodotto può differire dall'immagine

→ Styling esterno

Rendi unica la tua MG ZS EV con un tocco di stile in più.





- Deflettori SAC1000088
 Circolazione dell'aria senza
 rumore nella tua MG ZS EV
 con i nostri deflettori.*
- Profilo del portellone cromato
 SAC100098

 Aggiungi un tocco di stile al
 portellone posteriore della
 tua MG ZS EV con una lucente
 striscia cromata sul bordo inferiore.*

*Il prodotto può differire dall'immagine

→ Viaggi e capacità di carico

La tua MG ZS EV non è solo un'auto.

È la tua compagna di viaggi e di avventure, qualsiasi sia la tua destinazione. Aumenta lo spazio per tutta la famiglia con il pacchetto di accessori per viaggi e capacità di carico.









- Portabici da tetto SAC1000078
 Un'avventura fuori strada con la famiglia o una gara di inseguimento su pista? In ogni caso, potrai portare con te la bici sui nostri portabici.*
- Divisorio per cani SAC1000158

 Viaggi sicuri per il tuo cane in qualsiasi momento. Il nostro divisorio per cani è leggero e facile da montare.*
- Barra di traino SAC1000168
 Completa la tua MG ZS EV con la nostra barra di traino ad alta resistenza. Ulteriori 75 kg di carico verticale per allargare l'orizzonte.*
- Aggiungi altro spazio di carico per le tue avventure con le nostre barre trasversali. (carico max 75 kg).*

*Il prodotto può differire dall'immagine

→ mgmotor.it

Esclusione di responsabilità

La rete di assistenza autorizzata di MG Motor Europe installa componenti originali con un anno di garanzia e la certezza che la tua auto MG sia in ottime mani. MG Motor Europe applica una politica di miglioramento continuo e si riserva il diritto di apportare modifiche in qualunque momento a programmi, garanzia estesa, ricambi, accessori e specifiche, e di sospendere la produzione in qualunque momento. Per informazioni aggiornate su prodotti e servizi, contatta il concessionario MG locale autorizzato. Colori, finiture e immagini presentati all'interno del depliant sono soggetti ai limiti dei processi di stampa e possono differire dal colore o dalla finitura cromatica effettiva.